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ESPM
Моноблочные насосы
Close coupled centrifugal pump

DESCRIPTION / ОПИСАНИЕ APPLICATIONS / ОБЛАСТИ ПРИМЕНЕНИЯ

• New EN733 standard centrifugal pump
• Both square motor & round motor available
• YE3 high effi  cient motor, with protection IP55 class F
• Pump case with anti-corrosive coating
• Galvanized counter fl ange with bolts, nuts and gaskets
• Quality bearing, wear resistance mechanical seal

• Новый центробежный насос стандарта EN733
• Доступен как в квадратном, так и круглом корпусе 
электродвигателя
• Высокоэффективный электродвигатель класса IE3, со 
степенью защиты IP55 и обмоткой класса F
• Антикоррозийное покрытие корпуса насоса
• Оцинкованный обратный фланец с крепёжными 
болтами, гайками и прокладками
• Долговечный подшипник, износостойкое торцевое 
уплотнение

Suitable for use with clean water and liquids that аге 
not chemically aggressive towards the materials from 
which the pump is made. The EN733 centrifugal pumps 
are recommended for use in water supply, cleaning sets, 
pressure boosting, fi refi ghting sets, irrigation, industrial 
applications, water circulation in climatisation sets, 
agricultural.

Подходит для использования с чистой водой и 
жидкостями, не являющимися химически агрессивными 
по отношению к материалам, из которых изготовлен 
насос. Центробежные насосы стандарта EN733 
рекомендованы для использования в системах 
водоснабжения, водоочистки, повышения давления, 
пожаротушения, орошения, для промышленного 
применения, для циркуляции воды в системах 
отопления и кондиционирования воздуха.

USING LIMITS / ПРЕДЕЛЬНЫЕ УСЛОВИЯ ЭКСПЛУАТАЦИИ

• Liquid temperature between -15°C and + 110°C
• Ambient temperature between -10°C and +50°C
• Max. working pressure 16 bar
• Continuous service S1

• Температура жидкости: –15°C ~ +110°C
• Температура окружающей среды: –10°C ~ +50°C
• Наибольшее рабочее давление: 16 бар
• Непрерывный режим работы (S1)

ESPM ESPM(B)

n ~ 2900 rpm (об/мин)
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TECHNICAL SHEET / ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Model / Модель ESPM

Capacity / Расход 0-400 m3/h (м3/ч)

Head / Напор 0-151 m (м)

DN 32-125 mm (мм)
Speed / Скорость вращения 2900 rpm (об/мин)

T max 120 °C
Power / Мощность 0.75-160 kW (кВт)

Voltage / Напряжение 220/380/400/440 V (В)
Частота 50 Hz (Гц)

Class / Класс изоляции 
обмоток Class F (Класс F)

IP IP 55

Duty/ Режим работы S1 continuous (непрерывный)

Casing / Корпус Grey cast iron
Серый литейный чугун

Impeller / Рабочее колесо Cast iron/AISI 304/Brass
Чугун/AISI 304/Латунь

Shaft / Вал Steel/AISl304
Сталь /AISl304

Shaft seal / Муфта вала Mechanical seal
Торцевое уплотнение

Bearing / Подшипник

Grease lubrication rolling 
bearing

Подшипник качения с конси-
стентной смазкой

MODEL CODE / КОД МОДЕЛЕЙ

For example / Например

D=
Двухступенчатый 
центробежный насос (два 
рабочих колеса)

Double Impeller

ESPM =
Насос с квадратным корпусом
Pump with square motor

ESPM(B)=
Насос с круглым корпусом (корпус типа А)
Pump with round motor(type A case)

ESPM(C)=
Насос с круглым корпусом (корпус типа B)
Pump with round motor(type B case)

75= 
Номинальная мощность (кВт)x10
Rated power(kw)x10

250=
Номинальный размер рабочего 
колеса (мм)

Nominal impeller size(mm)

32=
ДДиаметр напорного патрубка (мм)
Discharge size(mm)

Blank = Single Impeller

[пусто] = Одноступенчатый цен-
тробежный насос (одно рабочее 
колесо)

m= Single phase/ Однофазный двигатель (моно)
Blank = Three phase
[пусто] = Трехфазный двигатель

n ~ 2900 rpm (об/мин)

ESPM(С) ESPM/B/C
30-160kW (кВт)

ESPM 250/ 75 D32-(m)

ESPM
Моноблочные насосы
Close coupled centrifugal pump
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МОДЕЛЬ МОДЕЛЬ
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n ~ 2900 r/min (об/мин)

ЭКСПЛУАТАЦИОННЫЕ ПАРАМЕТРЫ ESPM (50 ГЦ)
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n ~ 2900 r/min (об/мин)

ЭКСПЛУАТАЦИОННЫЕ ПАРАМЕТРЫ ESPM (50 ГЦ)
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No. Description
Описание

Material
Материал

1 Pump case
Корпус насоса

Cast iron
Чугун

2 Impeller
Рабочее колесо

SS304/Cast Iron
SS304 / чугун

3 Mechanical Seal
Торцевое уплотнение

SiC/Carbon
SiC (карбид кремния) 

/ графит / SS304

4 O-ring
Кольцо

Rubber
Резина

5 Connection
Промежуточный корпус

Cast iron
Чугун

6 Reinforced Seal
Пыльник

Rubber
Резина

7 Shaft
Вал

SS304/45# Steel
SS304 / сталь #45

8 Bearing
Подшипники

Ball Bearing
Шариковый под-

шипник

9 Wound Stator/Rotor
Статор/Ротор

Silicon Steel/Copper
Электротехническая 

сталь

No. Description
Описание

Material
Материал

10 Motor Case
Корпус мотора

Aluminum
Алюминий

11 Support Foot
Опора

Plastic
Пластик

12 Back Cover
Крышка подшипника

Cast iron
Чугун

13 Reinforced Seal
Пыльник

Rubber
Резина

14 Fan Cover
Корпус вентилятора

Aluminum
Алюминий

15 Fan
Вентилятор

Plastic
Пластик

16 Through Bolt
Стягивающий болт

Steel
Сталь

17 Terminal Box
Клеммник

Aluminum
Алюминий

18 Terminal Board
Корпус клеммника

Plastic
Пластик

No. Description
Описание

Material
Материал

19 Impeller Key
Шпонка

Iron
Железо

20 Water Defl ector
Отражатель

Rubber
Резина

21 Connection Bolt
Крепежный болт

Steel
Сталь

22
Impeller Nut

Крепежная гайка рабо-
чего колеса

Galvanizated Steel
Оцинкованная сталь

23 Release Valve
Развоздушник

Brass
Латунь

24 Gasket
Прокладка

Rubber
Резина

25 Counter Flange
Ответный фланец

Galvanizated Cast 
iron

Оцинкованный чугун

26 Flange Bolt
Болт крепления фланца

Steel
Сталь

ДЕТАЛИ И МАТЕРИАЛЫ
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МОДЕЛЬ kg/кг
DIMENSIONS / ГАБАРИТНЫЕ РАЗМЕРЫ mm/мм

ГАБАРИТНЫЕ РАЗМЕРЫ И МАССА ESPM



МОНОБЛОЧНЫЕ НАСОСЫ SINTEN СЕРИИ ESPM

9www.sinten.by
Все права на изменение технологических документов защищены

МОДЕЛЬ kg/кг
DIMENSIONS / ГАБАРИТНЫЕ РАЗМЕРЫ mm/мм

ГАБАРИТНЫЕ РАЗМЕРЫ И МАССА ESPM
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КРИВЫЕ РАБОЧИХ ХАРАКТЕРИСТИК НАСОСА ESPM
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КРИВЫЕ РАБОЧИХ ХАРАКТЕРИСТИК НАСОСА ESPM
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КРИВЫЕ РАБОЧИХ ХАРАКТЕРИСТИК НАСОСА ESPM
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КРИВЫЕ РАБОЧИХ ХАРАКТЕРИСТИК НАСОСА ESPM
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КРИВЫЕ РАБОЧИХ ХАРАКТЕРИСТИК НАСОСА ESPM
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КРИВЫЕ РАБОЧИХ ХАРАКТЕРИСТИК НАСОСА ESPM
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КРИВЫЕ РАБОЧИХ ХАРАКТЕРИСТИК НАСОСА ESPM
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КРИВЫЕ РАБОЧИХ ХАРАКТЕРИСТИК НАСОСА ESPM
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ESPM4
Моноблочные насосы
Close coupled centrifugal pump

For example / Например

ESPM4 =
Насос с 4-полюсным двигателем
Pump with 4 poles motor

75= 
Номинальная мощность (кВт)x10
Rated power(kw)x10

250=
Номинальный размер рабочего 
колеса (мм)

Nominal impeller size(mm)

100=
Диаметр напорного патрубка (мм)
Discharge size(mm)

MODEL CODE / КОД МОДЕЛИ

TECHNICAL DATA/ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

TECHNICAL SHEET / ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Model / Модель ESPM4

Capacity / Расход 0-600 m3/h (м3/ч)

Head / Напор 0-72 m (м)

DN 65-150 mm (мм)
Speed / Производительность 1450 rpm (об/мин)

Power / Мощность 3-132 kW (кВт)

n ~ 1450 rpm (об/мин)

n ~ 1450 r/min50 Hz

ESPM 250/ 75100-

МОДЕЛЬ

МОДЕЛЬ

МОДЕЛЬ

mm/мм

mm/мм

POWER
МОЩНОСТЬ

POWER
МОЩНОСТЬ

H=HEAD/НАПОР

H=HEAD/НАПОР

Q=DELIVERY/ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ

Q=DELIVERY/ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ

m3/h
м3/ч

l/min
л/мин

us
gpm

m3/h
м3/ч

l/min
л/мин

us
gpm

kW
кВт

kW
кВт

mm/мм

POWER
МОЩНОСТЬ

H=HEAD/НАПОР

Q=DELIVERY/ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ

m3/h
м3/ч

l/min
л/мин

us
gpm

kW
кВт
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МОДЕЛЬ

МОДЕЛЬ

МОДЕЛЬ

mm/мм

mm/мм

POWER
МОЩНОСТЬ

POWER
МОЩНОСТЬ

H=HEAD/НАПОР

H=HEAD/НАПОР

Q=DELIVERY/ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ

Q=DELIVERY/ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ

m3/h
м3/ч

l/min
л/мин

us
gpm

m3/h
м3/ч

l/min
л/мин

us
gpm

kW
кВт

kW
кВт

mm/мм

POWER
МОЩНОСТЬ

H=HEAD/НАПОР

Q=DELIVERY/ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ

m3/h
м3/ч

l/min
л/мин

us
gpm

kW
кВт

n ~ 1450 r/min (об/мин)

ЭКСПЛУАТАЦИОННЫЕ ПАРАМЕТРЫ ESPM4 (50 ГЦ)
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ГАБАРИТНЫЕ РАЗМЕРЫ И МАССА ESPM4

МОДЕЛЬ kg/кг
DIMENSIONS / ГАБАРИТНЫЕ РАЗМЕРЫ mm/мм
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КРИВЫЕ РАБОЧИХ ХАРАКТЕРИСТИК НАСОСА ESPM4
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ООО “Синтен Групп”

Адрес 

220103, г. Минск, ул. Кнорина, 50, корп 8, пом. 521

Телефоны

+375 29 605 13 85 (многоканальный)

+375 17 394 56 05

+375 17 394 56 06

E-mail

info@sinten.by


